
6. INTEGRALA SIMPLĂ.  

INTEGRALA SIMPLĂ CU PARAMETRU 
 

6.3. Exerciţii propuse 

 

Exerciţiul 6.3.1. Să se calculeze : 
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Exerciţiul 6.3.3. Să se calculeze : 
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Exerciţiul 6.3.4.  Să se calculeze : 



a) I =  

2/

0

33

3

cossin

cos


dx
xx

x
  b)  


1

0

21

)1ln(
dx

x

x
 

c)  



2/

0
cos1

sin1


dxe
x

x x
   d)  



0
cos23 x

dx
 

e) 


3

1
2 15xxx

dx
   f)  

a

dxxax
0

2
 

 

 R. a) Indicaţie. Se face schimbarea de variabilă tx 
2


 şi se obţine I = 

4


; b) x = tg t; 

2ln
8


; c) 2



e ; d) 
5


; e) 

9

727
ln


; f)

8

2a
. 

 

Exerciţiul 6.3.5.  Să se calculeze cu trei zecimale exacte integralele următoare: 
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Exeerciţiul 6.3.6. Să se determine aria domeniului mărginit de : 
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Exerciţiul 6.3.7.  Să se determine aria domeniului mărginit de graficele funcţiilor f : (0,  ) → R , f(x) = 

ln x şi g: (0,  ) → R , g(x) = ln2x. 

 R. 3 – e 
 

Exerciţiul 6.3.8. Să se determine volumul corpului obţinut prin rotirea în jurul axei Ox a graficului funcţiei 

f : [1, e]→ R f(x) = x lnx  . 
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Exerciţiul 6.3.9. Să se determine lungimea graficului pentru următoarele funcţii : 

a)  f : [0, 4] → R , f(x) = x3/2 

b) f :  8,3 → R , f(x) = ln x 
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Exerciţiul 6.3.10.  Să se arate că funcţiile următoare sunt continue pe domeniile indicate: 
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Exerciţiul 6.3.11. Folosind teorema de derivare în raport cu parametrul, să se calculeze următoarele 

integrale : 
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Exerciţiul 6.3.12. Folosind posibilitatea inversării ordinii de integrare, să se calculeze: 
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Exerciţiul 6.3.13. Utilizând integralele cu parametru, să se calculeze: 
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